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アンケート調査 集計 
（2019年12月13日～26日 実施） 
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アンケート結果 

茅ヶ崎第1駐車場

※質問項目により、お客様の複数回答、および未回答あり。

≪お客様について≫

◆職業

回答数 ％

主婦 23%

会社員 40%

自営業 7%

学生 1%

その他 17%

未回答 12%

合計 309 100%

（その他記載内容）

◆性別

3/6 3/7 3/9 3/10 合計 ％

男性 13 14 13 13 53 56%

女性 10 12 10 9 41 43%

未回答 1 0 0 0 1 1%

合計 24 26 23 22 95 100%

◆年齢

回答 ％

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

未回答

合計 309 100%

◆在住区

回答数 ％

市内 50%

市外 29%

未回答 20%

合計 100%

無職、リタイア、ナシ、パート、議員、なし

309

6 2%

5%

14%

17%54

119

42

令和元年度 お客様アンケート集計結果
実施日：12/13～26
回収数：309 枚
*対面方式にてアンケート実施
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アンケート結果 

１人 
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1% ５人以上 

0% 
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5% 
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運転手 

84% 
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7% 

未回答 

9% 

◆運転手ですか 
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7% 

＜行き先＞ 

◆何人で来られましたか

回答数 ％

１人 69%

２人 21%

３人 3%

４人 1%

５人以上 0%

未回答 5%

合計 309 100%

◆運転手ですか

回答数 ％

運転手

その他

未回答

合計

1. ご利用目的等をお聞かせください

＜目的＞

男性 女性 未回答 合計 ％

市窓口 12 5 0 17 5%

仕事 39 23 1 63 19%

通勤 10 8 0 18 5%

買い物 24 22 1 47 14%

飲食 1 5 10 16 5%

娯楽 5 0 3 8 2%

送迎 10 9 0 19 6%

その他 57 60 4 121 36%

未回答 14 9 1 24 7%

合計 172 141 20 333 100%

（その他記載内容）

＜行き先＞

男性 女性 未回答 合計 ％

市役所 16 9 1 26 8%

総合体育館 0 3 0 3 1%

市民文化会館 2 5 1 8 2%

病院 81 65 3 149 46%

茅ヶ崎駅周辺 28 20 1 49 15%

駅（鉄道利用） 4 6 0 10 3%

その他 26 28 3 57 18%

未回答 12 9 0 21 7%

合計 169 145 9 323 100%

（その他記載内容）

15

22

29

83%

7%

9%

213

66

病院、お見舞い、会合、家が近い、親戚に会う、見舞い、医療、通院、人
間ドック、健診、面会、健康診断、診断書受け取り、眼科、医者

湘南健康管理センター（病院の一部）、渋谷、職場、ふれあいセンター、
親戚宅、工事現場、協会、会社、公演、中央公園、イオン、仕事先、取引
先、薬局、ラスカ他、近隣工事、税理士事務所

10

4

1

309 100%
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15%
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＜行き先＞
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アンケート結果 

＜利用時間＞

男性 女性 未回答 合計 ％

1時間未満 24 16 0 40 13%

1時間以上 42 25 4 71 23%

2時間以上 26 23 1 50 16%

3時間以上 50 50 1 101 33%

未回答 23 21 1 45 15%

合計 165 135 7 307 100%

２. ご利用状況をお聞かせください

＜利用曜日＞

男性 女性 未回答 合計 ％

月曜 7 8 0 15 4%

火曜 17 11 1 29 8%

水曜 15 18 0 33 9%

木曜 12 11 2 25 7%

金曜 11 11 1 23 6%

土曜 6 12 0 18 5%

日曜 4 8 0 12 3%

不定期 89 68 2 159 42%

未回答 28 32 3 63 17%

合計 189 179 9 377 100%

＜利用頻度＞

男性 女性 未回答 合計 ％

週1回 11 7 0 18 6%

週２回 5 11 0 16 5%

週３回 5 5 1 11 4%

週４～６回 10 8 0 18 6%

毎日 9 10 0 19 6%

今回が初めて 13 12 3 28 9%

その他 96 66 3 165 53%

未回答 16 16 2 34 11%

合計 165 135 9 309 100%

（その他記載内容）

＜利用傾向＞

男性 女性 その他 合計 ％

平日のみ 55 43 2 100 32%

平日が多い 49 36 3 88 28%

休日が多い 13 12 0 25 8%

休日のみ 13 7 1 21 7%

平日・休日同程度 18 13 0 31 10%

未回答 16 25 3 44 14%

合計 164 136 9 309 100%

月1回程度、月2回程度、月3回程度、月4回程度、月0.5回程度、月1～2
回程度、月1～3回程度、月15回程度、2ヶ月に1回、3ヶ月に1回、年1回
程度、年2～3回程度、年3回程度、年数回、半年に1回、2回目、病院の
時、家族が入院しているときのみ、ほとんどない

月曜

5%
火曜

9%
水曜

10%

木曜

8%

金曜
7%土曜

6%
日曜

4%

不定期

51%

＜利用曜日＞

週1回
6%

週２回
5% 週３回

4%
週４～６回

6%

毎日
6%

今回が初めて
9%

その他
53%

未回答
11%

＜利用頻度＞

平日のみ
32%

平日が多い
29%

休日が多い
8%

休日のみ
7%

平日・休日同程度
10%

未回答
14%

＜利用傾向＞

1時間未満
13%

1時間以上
23%

2時間以上
16%

3時間以上
33%

未回答
15%

＜利用時間＞
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アンケート結果 

＜利用天候＞

男性 女性 その他 合計 ％

晴天のみ 1 3 0 4 1%

雨天のみ 5 3 1 9 3%

天候に関係なく利用 142 116 7 265 86%

未回答 16 14 1 31 10%

合計 164 136 9 309 100%

3. ご利用の車種をお聞かせ下さい。

男性 女性 未回答 合計 ％

普通自動車 156 133 8 297 96%

大型自動車 0 0 0 0 0%

中型自動車 0 2 1 3 1%

大型自動二輪車 0 0 0 0 0%

中型自動二輪車 3 0 0 3 1%

原動機付自転車 2 0 0 2 1%

未回答 4 0 0 4 1%

合計 165 135 9 309 100%

4. 定期券の使用についてお聞かせ下さい。

男性 女性 未回答 合計 ％

使用している 14 14 1 29 9%

使用していない 145 121 8 274 89%

未回答 6 0 0 6 2%

合計 165 135 9 309 100%

5. 茅ヶ崎第１駐車場を利用している理由についてお聞かせ下さい。

男性 女性 未回答 合計 ％

立地条件が良い 122 93 3 218 64%

利用料金が安い 27 36 1 64 19%

２４時間営業 7 13 0 20 6%

その他 15 11 5 31 9%

未回答 3 2 0 5 1%

合計 174 155 9 338 100%

（その他記載内容）

6. 利用料金の設定についてお聞かせ下さい。

＜現在の利用料金＞

男性 女性 未回答 合計 ％

安い 34 40 1 75 24%

妥当 105 86 5 196 63%

高い 12 4 0 16 5%

その他 11 2 0 13 4%

未回答 3 3 3 9 3%

合計 165 135 9 309 100%

（その他記載内容）

すいているから、近い、病院に近いから、たまたまあったから、目に留
まったから、病院で使えるから、市のPが満車の時、市役所が満車の為、
タイムズ、市と提携している為他の駐車場は混んでおり止められない為、
病院と提携している為、病院の隣だから、台数が多い、空いている、病院
の横だから

よく分からない、分からない、あまり見てない、不明、普通、近い、700円
は安い

普通自動車
96%

大型自動車
0%

中型自動車
1%

大型自動二輪車
0%

中型自動二輪車
1%

原動機付自転車
1%

未回答
1%

ご利用の車種をお聞かせ下さい。

安い
24%

妥当
64%

高い
5%

その他
4%

未回答
3%

＜現在の利用料金＞

晴天のみ
1% 雨天のみ

3%

天候に関係なく利用

86%

未回答

10%

＜利用天候＞

使用している
9%

使用していない
89%

未回答

2%

定期券の使用についてお聞かせ下さい。

立地条件が良い
65%

利用料金が安い
19%

２４時間営業
6%

その他
9%

未回答
1%

茅ヶ崎第１駐車場を利用している理由についてお聞かせ

下さい。
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アンケート結果 

7. 茅ヶ崎駅前から市役所周辺にかけて、公設または民設の駐車場がありますが、第一駐車場は必要かどうかお聞かせ下さい。

男性 女性 未回答 合計 ％

絶対必要 29 39 3 71 23%

必要 110 86 5 201 65%

どちらでもよい 19 9 1 29 9%

無くてもよい 2 0 0 2 1%

不要 0 0 0 0 0%

未回答 5 1 0 6 2%

合計 165 135 9 309 100%

＜「どちらでもよい」、「無くてもよい」、「不要」を選んだ方はそう思う理由をお聞かせ下さい。＞

8. 茅ヶ崎第１駐車場が一定期間利用できなくなった場合、どうするかお聞かせ下さい。

男性 女性 未回答 合計 ％

茅ヶ崎第2駐車場を利用 47 33 3 83 23%

茅ヶ崎第3駐車場を利用 10 7 0 17 5%

茅ヶ崎第4駐車場を利用 13 6 1 20 5%

他の民間駐車場(茅ヶ崎駅側)を利用 20 17 1 38 10%

他の民間駐車場(市役所周辺)を利用 48 43 2 93 25%

他の交通機関を利用 7 13 1 21 6%

その他 36 32 0 68 18%

未回答 16 11 1 28 8%

合計 197 162 9 368 100%

（その他記載内容）

9. 第１駐車場の再整備において、民間資金を活用した再整備を検討しています。再整備を行う主体は、どこが良いかお聞かせ下さい。

男性 女性 未回答 合計 ％

公設公営 35 32 5 72 23%

民設公営 11 9 0 20 6%

民設民営 8 7 0 15 5%

どちらでもよい 97 75 4 176 57%

未回答 14 12 0 26 8%

合計 165 135 9 309 100%

（そう思う理由）

市の方が安心、民営だと料金が高くなりそうだから、料金が安くなるなら
どちらでもよい、今のままが良い、サービス面が低下しなければどちらで
もよい、料金が心配、料金が安ければどちらでも良い、料金が安い方が
いいです、値上げしないでほしい、料金が高くなるのは困る、民営になる
と料金はどうなるのか、料金が問題、安ければ特に問わない、民間だと
高くなりそう、民間でサービスが良くなればそれに越した事はない、今の
ままタイムズでしてもらえばいい、民間で問題無ければ良い、料金が安く
なればどちらでもいい、料金次第、安いのがいい、特になし、金額によ
る、安ければ良い、あまり使わないため、料金が変わらず朝から使えれ
ばよい、管理しやすくなると思います、安くなるならどちらでも良い、この
ままがいい、料金が安い方、費用面、その方が安いと思う、安い方がい
い、安い方、提携している施設が多いから今のままで良い、安くなりそう
だから、安ければ、公設民営が良い

仕事で決まった所に行くため、他の駐車場もある為、あまり使わない、初
めて利用した為、長くとめて安い所が他にあれば、普段はそれほど使用
しないため

わからない、どこを利用するかわからない、ヨーカドー、イオン、特に考え
てない、近くのスーパー、決まっていない、困ります（あまり長距離歩けな
いので）、最大料金1000円未満の駐車場を探して利用する、病院周辺、
考えたことがないからまだわからない、使用しない、ジャスコ、近くの駐車
場、ここがないと困る、安いところを探す、どこに止めたらいいかわからな
い、定期券が使用できる近場の駐車場があればそこを利用する、自宅
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アンケート結果 

• 昔に比べたら車も大きくなっているので、狭くなったと感じる。 
• 軽自動車ですが、それでも他よりせまいと感じます。 
• この前、他の駐車場を利用したら1100円もかかった。今回無料駐車も利用できたので200

円で済んで助かる。 
• 天井もスペースも低く狭いので、変えてほしい。 
• 病院利用は1時間無料だが、入院の時は適用されない。入院の時も適用できるようにして

ほしい。 
• 病院も1時間無料にしてほしいとのことですが、無料と答えると告知が不十分。 
• シーマに乗っているので、駐車スペースが狭くぶつかりそうになるので駐車スペースを広

くしてほしい。 
• 足の悪い病人を連れてくるので、無くなったら困る。３ナンバーの人は大変だと思う。 
• 駐車スペースを広くしてほしいが、その為に個々の駐車場が休みになるのは困る。 
• 車の車高が2.3mなので高くしてもらえたら嬉しい。 
• 軽自動車でも狭く感じます。駅から近くてこの料金は助かります。 
• 高さ制限があるので天井を高くしてくれるのはありがたい。 
• 駐車スペースがせまい。初心者は苦労すると思う。 
• スペースがせまい。ドアを開けられない。 
• 柱のわきに駐車すると、ドアが開けられないほどせまい。車も大きくなってきたし、絶対

改装した方が良い。 
• 1時間以内は無料にして欲しい（10分程度しか使っていないので） 
• こうして便利に使わせてもらっているので、ない。 
• 駐車スペースが昔の基準なのでせまい。暗い。 
• 病院が近いので利用しています。無くなると困ります。 
• 病院を利用しているので、使えなくなると困る。 
• 市役所は抜け道が無く停めにくい。この駐車場は出入りが良くて立地が良い。 
• せまい。大きな車だけが止まる階があると良いです。 
• 駐車場所自体もせまいし、全体的にせまい。 
• 駐車スペースの幅と長さが小さい為、大きい車は利用しづらい。 
• トイレをキレイにしてほしい。駐車スペースが狭い。 
• バイクの駐車場が少ない。車の駐車場をもう少し広くしてほしい。 
• 駐車がスロープになっているので車が斜めに止まってしまう。これが気になる。 
• 人間ドックに行っているので近くて助かる 
• ワンボックスに乗っているので駐車するのに苦労する 
• 10年利用しているのでなくなったら困る。駐車場は暗いのでもう少し明るくしてほしい。 
• いつ再整備されるのか告知をしてほしい。 
• 私も駐車場を経営しているが、そこと比べても狭いと思う。 
• 1時間無料があるので助かるのでこのまま活用してほしい。 
• 週3回だと定期の方が高くなるので利用していないが、ヨーカドーだと定期にした方が安

くなる。上限700円が助かる。 
• 大きい車がとめれたなら整備しなくて軽自動車専用にしたらどうか。 
• 新しくするとなると費用がかかるのだから、駐車料金にプラスされることになると思うの

で料金がどのくらいになるか。 
• 駐車スペースが狭いので、3台止めるところを2台にして広げたらいいのではないかな。 
• 病院に行くため、初めて来たが多少狭く感じるので車の渋滞ができる。 
• 病院に近いのでなくなったら困る。いつから工事を始めるのか。 
• この駐車場は狭くて危ないので好きになれない。でもなくなると困る。 
• 車は止めにくいが立地はいい。文化会館は車を止めるのが少ない。 
• 小さい車はいいけど大きい車は大変だと思う。 
• 駐車スペース（幅）が広くなるとうれしい 
• 駐車場前の右折禁止が不便に感じる。身体障碍者用の駐車スペースに健常者が駐車してい

る。 
• 狭い。普通車が軽自動車用スペースに止めていることが多いため。 
• 暗くて狭い。駐車スペースがもう少し広いと良い。 
• 1台あたりの駐車スペースが狭い。広くしてほしい。軽のスペースに普通車が駐車してし

まっている。 
• スペースが狭い気がする。下手なので隣にぶつけそうで怖い。 
• 駐車場の巾がせますぎます。駐車しにくいとおもいます。 

• せまい・・・かな。 
• せまい。 
• 公設だから利用しています。 
• 特になし。 
• 一台のスペースが狭い。 
• 暗すぎる。 
• スペースがせまい。 
• 壊れさえしなければよい 
• 軽自動車でもせまく感じる。 
• 駐車スペースがせまい。 
• 車幅せまい。暗い。 
• 駐車スペースがせまい。暗い。 
• あまり利用がないのでない。 
• 特にない。 
• 駅から近いし便利。 
• 暗い。 
• せまい。暗い。 
• 曲がるのが大変。 
• 横幅が狭いのが難点。 
• せまいです。 
• 狭い。 
• 狭い。ギリギリ（車同士が） 
• ガンバレ 
• トイレが少ない。 
• 利用できない間は困る。 
• 駐車スペースはが狭いです。 
• 一台のスペースが狭い。 
• 軽自動車でも狭く感じる。 
• 駐車スペースは狭い。 
• 便利で良い 
• 駐車場内が暗い。 
• 駐車スペースは狭く感じる。 
• せまくて停めにくい。 
• スペースがせまい。暗い。 
• 駐車スペースの幅がせまい。 
• 車の出し入れが大変で気を使う 
• 病院の隣に駐車場がないと困る 
• 駐車場は暗くて狭くて危ない。 
• 一台あたりのスペースが狭い。 
• きれいにした方が良いと思います。 
• Pスペースが非常にせまいですね！ 
• 暗いが駅から近いのに安くて良い。 
• 曲がる場所、方向が分かりづらい。 
• 夜は暗いし、こわい雰囲気がある。 
• 駐車スペースがせまい。暗い。 
• 駐車スペースが狭い！広くして欲し

い。 
• 工事の間利用できなくなるのは不便。 
• せまいので新しくするには、いいと思

います。 
• トイレがあってたすかります！！ 
• 病院が近いので都合がようが狭い 
• 大きい車が近くにあると止めずらい。 
• 駐車スペースがせまいので停めにく

い。 
• 駐車スペースがせまい。少し暗い。 
• 使わせてもらってるので特になし。 
• 1時間無料があるのはうれしい。 

その他駐車場に関するご意見・ご要望 


